

“现在是民营企业发展的最好时代!”

淳商热议民营企业座谈会精神

方贺兵 杭州昆汀数字科技有限公司董事长

作为杭州市人大代表、杰出创业青年、优秀民营企业家,学习民营企业座谈会精神后,我深受鼓舞,对民营经济未来发展充满信心。新时代新征程,

民营经济面临新机遇,电商行业尤其如此。我们要坚定信心,积极应对,不断创新,拓展市场份额。同时,通过电商平台助农销售,促进乡村振兴。

作为临岐商会会长,我将发挥桥梁作用,组织学习贯彻习近平总书记讲话精神,引导企业坚守主业、加强创新,促进会员企业合作共赢,展现新作为。

闻建芳 杭州盈铭深冷工程技术有限公司董事长

作为临岐商会副会长和民营企业家,我深感习近平总书记对民营经济的高度重视,对钢制球罐体及压力容器制造行业发展有了更深思考。技术创新是行业核心竞争力,我们将提升

技术水平和创新能力,以满足市场需求,提高经济效益。同时,坚守主业、做强实业是高质量发展要求,我们将保持专注,提升制造工艺和管理水平,为国家多领域提供可靠装备。未来,我将

带领企业深入学习贯彻会议精神,坚定信心,提升核心竞争力,为推进中国式现代化贡献力量,并发挥商会副会长作用,推动行业发展,为地方经济繁荣做更大贡献。

胡坚强 杭州华延供应链管理有限公司董事长

习近平总书记的重要讲话肯定民营经济成就,部署健康发展路径,强调政策不变,为民营经济指明方向,提振企业家

信心。我将认真学习贯彻讲话精神,强化思想引领,听党话、跟党走,把企业发展融入国家大局;弘扬企业家精神,争当典

范;坚定信心,以科技创新为引领,做强做优做大企业,走高质量发展之路,为大墅民营经济贡献力量,展现新作为。

余荣斌 淳安荣华纺织有限公司董事长

作为一名在乡镇创业的民营企业家,我们必须坚定发展信心,强化全局意识,避免严重的同质化现象,倡导差异化、互补式、创新型发展路径,

规避恶性竞争,为企业赢得持续健康的发展空间。我们要坚守主业、深耕实业,保持发展定力,坚持守法经营、树立正确的价值观,不断加大企业

科技投入,提升产品和服务的质量与效益,增强企业核心竞争力,以实际行动弘扬“爱拼才会赢”的精气神,向着未来奋勇远航。

余伟 杭州钦达科技有限公司总经理

作为淳安大墅籍青年企业家及医疗健康从业者,我深感振奋。当前,医疗器械行业正处于转型升级的关键阶段,面临着行业管理和技术创新等方面的挑战。习近平总书记的讲话让我更加坚信,只要能准确把握时代的机遇,保持

坚定的决心,专注于科技创新,增强自身的韧性,同时充分利用政策支持和企业的内在动力,我们就能解决面临的难题,培育出新的生产力,通过科技上的重大突破来开辟全新的发展道路。这将有助于提升企业的整体质量、效益

以及市场竞争力,使我们在困境中也能找到新的发展方向。为此,我将积极培养自己的家国情怀,大力弘扬企业家精神,将个人的奋斗与国家的发展紧密联系起来,为推进中国式现代化贡献出民营企业的智慧和力量。

鲁勤盛 杭州腾业磁性材料有限公司董事长

学习习近平总书记在民营企业座谈会上重要讲话精神后,结合磁性材料行业的发展,感悟如下:一是坚守主业实业,走高质量发展之路。继续围绕主业,加强合作,完善产业链,推动产业向高端化、智能化、绿色化发展。二是加强自主创新,提

升企业核心竞争力。加大创新投入,培养和引进创新人才,持续提升自主创新能力。三是完善企业治理,履行社会责任。建立健全公司治理体系,加强内部监督,积极履行社会责任,注重环保、安全生产和公益慈善,为社会创造价值。

洪荣潮 杭州富龙环境工程有限公司董事长

习近平总书记在民营企业座谈会上发表重要讲话,犹如明灯指路。作为临岐商会监事长及环境工程行业从业者,我深感责任重大。民营企业在国家大局中具有不可替代作用。环境工程行业中,民营力量在绿色发展、生态改善方面贡献显著。高质量发展

要求我们加大研发投入,引进培养人才,加强与科研机构合作,提升自主创新能力。此次学习坚定了我的发展信心,我将积极响应习近平总书记号召,为环境工程行业发展作贡献。同时,作为商会监事长,我将加强商会与企业沟通,共同推动民营经济健康发展。

万能智 杭州千岛湖万记淳菜府餐饮管理有限公司董事长

作为商会理事及餐饮管理者,学习习近平总书记民营企业座谈会讲话后备受鼓舞。习近平总书记肯定民营经济地位,强调“两个毫不动摇”,使我深感企业责任重大。餐饮管理行业面临诸多挑战,我们需积极应对,创新管理模式,提升竞争力,走高

质量发展之路。同时,积极履行社会责任,推动绿色餐饮,助力就业。加强自主创新,探索新商业模式,线上线下融合,注重菜品创新。此次学习坚定了我们的发展信心,相信在习近平总书记讲话精神指引下,民营企业一定能克服困难,实现高质量发展。

郑文 杭州农投电子商务有限公司总经理

习近平总书记在民营企业座谈会上的讲话,充分释放出党中央毫不动摇鼓励、支持、引导民营企业加快发展的强烈信号和坚定决心,让企业家们认识到新时代新征程民营经济发展前景广阔、大有可为,企业发展的路子会越来越

宽。作为青年企业家,我们将主动融入新发展格局,推动产业升级和技术创新,充分利用自身的优势和产业基础,加快发展新质生产力。我们将加大研发投入,引进先进技术和管理经验,不断提升产品质量和服务水平。

支持民营经济发展“不打折扣”

时隔6年多,中央再次召开民营企业座谈会。人们尤其关注出席这场座谈会的企业家阵容,关注企业家所代表的中国经济的面貌和未来。

在新闻联播画面中,当镜头扫过浙江企业家的脸庞,有在商海身经百战的自信从容,也有青年弄潮的意气风发。尤其让人津津乐道的是,以杭州宇树科技有限公司首席执行官、“90后”王兴兴为代表的一批新生代企业家已崭露头角,呈现了浙江作为

民营经济大省充满活力的代际传承。

舆论场中的“浙江浓度”已经持续了一段时间,“杭州六小龙”火爆出圈,就有一个话题在相互对照和对标中成为热门:地方如何支持民营经济发展?

杭州的秘诀是“无事不扰、有求必应”。近年来,杭州持续营造稳定、公平、透明、可预期的发展环境,积极构建亲清政商关系,既提供帮扶,又减轻负担,一增一减之间,为企业拓展了更大

的发展空间。“整个入驻过程、补贴申请过程,没吃过一顿饭、没喝过一顿酒、没送过一根烟……”最近,一位企业家的朋友圈道出了选择杭州创业的心声。不用递烟敬酒,不需正襟危坐,这恰恰是政商之间亲清、松弛、平等的体现。

一个城市能做到被企业称为“拎得清的小透明”,何愁引不来“金凤凰”。懂企业、懂老板、懂人才、懂创新,好的营商环境借助互联网“出圈”,形成

了放大效应。杭州连续14年入选外籍人才眼中最具吸引力的中国城市,连续5年在全国工商联“万家民营企业评营商环境”中获全国城市第一,连续22年“中国民营企业500强”上榜企业数居全国城市首位。开放包容的创新生态、鼓励试错的创业氛围,让杭州成为创新创业的热土,为高新技术发展不断提供有生力量。

阳光雨露,万物生长。杭州支持民营经济发展“不打折扣”,

把出台的政策落实到位,把应有的服务提供到位,把作出的承诺履行到位,务实的行动、有力的举措、良好的口碑,对于资金、人才、企业的吸引力,可能比任何招商口号和广告都大。这一切其实都是政通人和的厚积薄发。

“天下第一潮”奔腾翻涌,卷起千堆雪。乘着新时代新征程的春风,民营经济必将迈向更加广阔的天地。这一刻,对杭州来说,时代正掀开崭新的一页。

(转自《杭州日报》)